

SZENTESI NAPLÓ

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

SZENTES, 1939.

SZERDA, JULIUS 5

Legyen vége a magyar közönség demoralizálásának

Forró szelek fújnak újabban Európa felett. Háború? Béke? — kérdezi egymástól újra mindenütt mindenki. Szent a hitünk, hogy béke lesz, mert a világnak egyetlen államférfia sem kívánhatja a embermilliók életét kívánó háborút, amelynek az eredménye nem lehet más, csak a kultúra s civilizáció pusztulása. De ilyenkor, mikor kezünkbe vesszük a zsidó és liberális lapokat, megcsapja az arcunkat az 1918-as idők szele és akaratlanul is ökölbe szorul a kezünk. Mert a magyar közvélemény olyan demoralizálására, mint amelyen most folyik a zsidó lapok hasábjain, csak a forradalmat megelőző időkben volt példa. Ujra érezzük az 1918-as idők nemzetremítgetésnek a szellemét, amely arra törekszik, hogy ha mégis fellobbanna az európai löporos hordó, a nagy tűz már az első pillanatban egy lelkileg leszerelt, gyáva, saját árnyékától is remegő magyarságot találjon.

A budapesti zsidó sajtó hasábjain egyebet sem olvashatunk, mint azt, hogy Anglia és Franciaország vezérkari főnökei közös tanácskozást tartottak, hogy Anglia milyen világot megfélemlítő háborús fegyverkezésbe kezdett, hogy a francia sajtó milyen fenyegető hangon ír, hogy Lengyelország erélyes lépésre készül Németország ellen, hogy a japánokkal szemben milyen erős ellenállás mutatkozik Délkínában, de arról egy szó említés sincs ezekben a zsidó lapokban, hogy Olaszország—Németország—Japán—Spanyolország és a velük szövetségben álló hatalmak milyen nagy katonai fölényben vannak a demokráciákkal szemben, hogy Németország határai bevehetetlenek, hogy az olasz légiraj a világ legjobb repülő flottája. Londoni, párisi tudósításokban számolnak be az emigráns zsidó újságírók Szovjetország hadseregének magas harci értékéről, elhallgatva azt, hogy ez a hadsereg a cseh válság idején tehetetlennek bizonyult. Csupa ríktó címek a velünk barátságtalan országok magasztalásáról, azoknak az államoknak a dicsőítéséről, amelyek a trianoni koporsóba fektettek bennünket. Még csak véletlenül sem a Berlinből, vagy Rómából érkező félhivatalos külpolitikai jelentéseket közlik első helyen, hanem azokat a legtöbbször valótlan híreket, amelyeket zsidó hitsorsos testvéreik röpi-tenek világgá a demokráciák hazájában. Ezek a lapok még azt is kisütik, hogy az arabok az angolokat támogatják, hogy Anglia és Portugália körülzárja Spanyolországot és végül bejelentik, hogy ősszel megindul egy olyan baloldali politikai szervezkedés, amely majd gondoskodni fog róla, hogy a magyar társadalom mindenről „hű” képet nyerjen.

Hát hogyha a magyar közvéleményt így tájékoztatják a nemzetközi viszonyokról, ha elhallgatják, hogy a tengelyhatalmakkal szemben a demokráciák seregei hasonlíthatatlanul rosszabb eséllyel indulnának, mint 1914-ben, akkor erre a magyarságra nem várhat más, mint egy új októberi összeomlás. Ezzel a gonosz közvélemény hamisítással, a magyar társadalom demo-

ralizálásával és a defetizmus elhintésével egyszersmindenkorra le kell számolni. Nem lehet tűrni, hogy amikor visszanyertük katonai önállóságunkat és végre felszereltük hadseregünket, akkor a magyar katonát demobilizálják a zsidó újságok. Ezt nem tűrheti a magyarság. Itt

sürgős cselekvésre van szükség, mert a zsidó-törvény miatt siránkozó és már a bahaárulás határán mozgó baloldali zsidósajtó kedvéért sem vagyunk hajlandók feláldozni újra a megnagyobbodott Magyarországot és a magyar jövődőt minden reményét. A magyar közvélemény pedig akkor cselekszik a leghelyesebben, ha nem veszi kezébe ezeket a lélekmérgező és megtévesztő liberális újságokat.

Nagy diplomáciai csata Danzig körül

Egy lengyel lap hamis híre majdnem háborút okozott

Az elmúlt 24 óra nem hozott változást a külpolitikai helyzetben. Az európai fővárosokból beérkező jelentések azt mutatják, hogy lényegesen enyhült a feszültség és újabb bonyodalmak nem fenyegetnek. A legérdekesebb az a nyilatkozat, amelyet Danzig város népszöveg-ségi főbiztosa tett. A főbiztos kijelentette, hogy az egész Danzig körül keletkezett bonyodalmat egy lengyel vidéki lap hamis cikke robbantotta ki és emiatt izgult a világ egy héten keresztül. Nyilatkozata további részében hangsúlyozta a főbiztos, hogy Danzig a teljes nyugalom képét mutatja.

RÓMA

Az olasz lapok keddi száma egybehangzóan azt jelenti, hogy Lengyelország katonai lépésre készül Danzig ellen. A lengyel kormány állítólag ultimátumot akar intézni a danzigi szenátushoz, ezt a hírt azonban később megcáfolták. Mussolini lapja szerint a demokráta hatalmak Németországot és Olaszországot bele akarják rántani a háborúba.

BERLIN

A német lapok gúnyosan állapítják meg, hogy az angol és a francia sajtó felsült a danzigi puccs rémhírével. Az általuk bejelentett államesély elmaradt és mostmár láthatja, hogy a multheti rémhírterjesztés megint csak a németellenes gyűlölet szüleménye volt. Az angolok és a franciák ugyanilyen rémhírterjesztésen dolgoztak 1938 májusában, amikor arról volt szó, hogy meg kell menteni a cseh köztársaságot. Meddig akarnak még történelmet csinálni ezzel a kudarcot vallott módszerrel? — kérdeik a német lapok. Jólértesült körökben egyébként úgy tudják, hogy Ribbentrop külügyminiszter rövidesen Ész- és Lengyelországba látogat el.

VARSO

A lengyel fővárosból érkezett jelentés szerint a lengyel kormány meggondolta magát és semmiféle ultimátumot nem szándékozik intézni a danzigi hatóságokhoz. A danzigi kérdésben fontos diplomáciai tárgyalások folynak London, Páris és Varsó között.

Cáfolják a Hitler közeli danzigi látogatásának hírét is.

PÁRIS

A francia főváros is a London—Páris és Varsó között folyamatban lévő lázas diplomáciai tanácskozásokról ad hírt. A francia külügyminiszter a keddi nap folyamán telefonon beszélt Lord Halifax angol külügyminiszterrel. Páris és London katonai és diplomáciai téren támogatja Lengyelországot a danzigi kérdésben. A sajtó kedden reggel megállapítja, hogy a feszültségben némi enyhülés érezhető, vagy legalább is nem állott be rosszabbodás. Párisban az a vélemény, hogy a németek nem várnak semmiféle fegyveres bonyodalmat és megvannak győződve arról, hogy az 1939. év háború nélkül fog elmúlni. Hitler nem akarja elsietni a dolgot.

LONDON

A kormány külügyi bizottsága kedden délután összeült és a danzigi kérdésről, valamint a tokiói tárgyalásokról tanácskozott. Tegnap érkezett vissza Londonba Henderson berlini angol nagykövét, aki jelentést tett a helyzetről Halifax külügyminiszternek. A londoni kormány közölni fogja a német kormányral, hogy békés úton oldják meg a danzigi problémát.

MOSZKVA

Hétfőn délután adta át Molotov szovjet külügyi népbiztos a francia és angol követnek a legújabb angol jegyzőkre adott választ. A moszkvai angol nagykövét kedden délelőttre juttatta el Moszkva válaszáat az angol kormányhoz. Bár a legnagyobb diplomáciai titoktartással kezelik a kérdést, annyi mégis kiszivárgott, hogy a Szovjet ezúttal is kitért London ajánlatának elfogadása elől és az angol ajánlat egyes pontjainak pontosabb megfogalmazását kívánja.

TOKIÓ

A tokiói angol nagykövét kedden délután felkereste Arita japán külügyminisztert, hogy előkészítse a közeli napokban meginduló tizen-cini tárgyalást. Japán messzemenő követeléseket támasztott Londonnal szemben.

Legújabb jelentések

Nyári szünetre ment a képviselőház

Tegnap déli egy órakor formális ülést tartott a képviselőház, amelyen átvette a felsőház üzenetét. Most háromhetes szünetet következik s legközelebb július 28-án ül össze ismét a képviselőház.

Tovább tart az orosz—japán háborúskodás Keddre virradóra újabb nagy csata folyt le a Mandsu határon. A japán repülők nyolc szovjet gépet lelőttek és száz harciokocsiból harmincat megsemmisítettek.

Ujabb petíciók a közigazgatási bíróság előtt

A közigazgatási bíróság tegnap újabb petíciókat tárgyalt. Elútasította a bíróság Beniczky Elemér MÉP képviselő megválasztása ellen benyújtott petíciót. Ugyancsak elútasítás lett a sorsa Jurcsák Béla és Nyilas Ferenc MÉP képviselők mandátuma ellen benyújtott kisgazdapárti petícióknak is.

A vezérkar főnöke Németországban

Wert Henrik vezérkari főnök kedden reggel a német honvéd vezérkar meghívására néhány napos tartózkodásra Németországba utazott.

Egységes kenyértípust vezetnek be Olaszországban

Az olasz katonatanács elhatározta, hogy egész Olaszországban egységesítik a kenyértípust, úgy hogy minden olasz ember különbség nélkül ugyanazt a kenyeret fogyassza.

Ismerje meg

és használja Ön is a National

„STYLOGRAPH“-ot!

(TINTA-PULI)

Ez az Ön eszményi átíró-töltőtolla! Ugy ír vele, mint a ceruzával. — Bemutatja:

MOLNÁR papírkereskedő, Br. Harucker-u. 5.

Az OTI az idei nyáron is megrendezi az üdültetési akciót

Az OTI ez évben is — miként a múlt évben — napközi üdültetési akciót rendez a július 9-től szeptember 1-ig terjedő időszak alatti munkaszüneti (vasárnap és ünnepnap) napokon.

Az üdültetési akcióban ez évben is csak a 18 éven aluli öregségi stb. biztosítottak (vagy fizetés nélküli tanoncok) vehetnek részt és pedig fiú és leány biztosítottak egyaránt. (Kellő számú jelentkező esetén külön-külön lesznek csoportokba beosztva.)

Az akció célja a szervezet edzése és az egészséges életmódra nevelés. Evégett — a múlt évihez hasonlóan — fürdészel, testápolással, szórakozással és bőséges étellemezzel egybekötött egész napra terjedő kirándulások vannak.



Az első előadások félhelyárral!

Szerdán, július hó 5-én este 6 és 9 órakor. Csütörtökön, július hó 6-án este 6 és 9 órakor.

Mr. Moto veszélyben

Peter Lorre mindennél izgalmasabb kémkedési kalandja a dzsungel közepén.

Ez mindennek a teteje

Szerelem, tánc, vígság egy 100 emeletes felhőkarcoló tetején. Milliós, pazarul látványos revük. A Fórum rendkívüli szenzációja. Főszerepben: Doris Nolan. Ez a műsor — mindennek a teteje.

nak tervbevéve.

A kirándulások 9—fél 10 órai kezdettel este 7—8 óráig fognak tartani és az étellemezés tízórai, ebéd és uzsonnavacsorából fog állni.

Felhívja tehát a pénztár a jelentkezői óhaj-

tókat, hogy ez irányú szándékukat haladéktalanul, de legkésőbb f. hó 18-án (szombat déli 12 óráig) jelentsék be személyesen a pénztár iktató hivatalában. (Írásbeli jelentkezés esetén a név, foglalkozás, életkor és pontos lakcím közlendő.)

Nagy kereslet szegénységi bizonyítványokban a városházán

A városháza 30-as számú hivatali helyisége a legforgalmasabb helyek egyike, mert itt adják ki a kérvényezési, peres és kórházi, valamint az orvosi gyógykezeléshez szükséges és bélyegmentességet és költségmentességet biztosító szegénységi bizonyítványokat.

Az év első fele a múlt év ugyanezen időszakához mérten rekord eredményt mutat s az

emelkedés állandóan tart.

A rendészeti ügyosztálynál az első félévben különböző ügyekkel kapcsolatosan kiadott szegénységi és hatósági vagyoni bizonyítványok száma 3554 volt. Ennek a hatalmas számú bizonyítványnak kiadása, tekintettel az előzetes nyomozásra, tekintélyes munkát ad a rendészeti hivatalnak.

A legkedvesebb emlék egy művészi gyermekportré, vagy családi kép

FRIEDRICH fényképészeti műterméből.

Kossuth ucca 6 sz.

(Görög-ház udvar.)

Eltűnt egy kovács tanonc

Állítólag a Felvidékre ment

Less Gábor Rothermere ucca 69 szám alatti lakos tegnap megjelent a rendőrség eltűnési osztályán s bejelentést tett arról, hogy Puskás Antal nevű 16 éves tanonca vasárnap a déli előtti órákban eltűnt. Hollétéről eddig semmi hír sincs. A fiatal gyerek társai előtt olyértelmű kijelentést tett, hogy egyszer elmegy a felvidékre, mert ott állítólag jobb dolga van a

mesteremberfélének.

Az eltűnt tanoncot már eddig is kutatták a rokonság és az ismerősök körében, de minden hiábavaló volt s így kénytelenek voltak úgy a munkaadó, mind pedig a szülők igénybe venni a rendőrséget az eltűnt tanonc felkutatására. A rendőrség a szokásos köröző levelet kiadta.

Készül a város 1940. évi költségvetése

A közelmúlt napokban készült el a város 1938. évi zárszámadása és már serényen dolgoznak a város jövőévi költségvetésén. A polgármester főhivására az egyes városi ügyosztályok vezetői már hozzáfogtak a költségelőirányzat összeállításához. Ezzel a munkával ebben a hónapban föltétlenül el kell készülni, mert az adatok beterjesztése alapján ennek a hónapnak a végén a számvevőség megkezdzi az 1940. évi költségvetés összeállítását.

A jelek szerint meglehetősen nagy munkát igényel majd a jövőévi költségvetés összeállítása, amál is inkább, mert aránylag kevés idő áll rendelkezésre. Szeptember elejére ugyanis készen kell lenni a költségvetési tervvel és ekkor a pénzügyi szakbizottság kezdi meg annak tárgyalását. A költségvetés az őszi közgyűlés elé kerül, amely október elején ül össze és legkésőbb október közepéig már föl is terjesztheti Szentest a költségvetését a belügyminisztériumba legfelsőbb jóváhagyás végett. Szentest már hosszú évek óta a városok között az első szokott lenni, amely jelentkezik költségvetésével a belügyminisztériumban. Minden bizonnyal így lesz az idén is és ennek eredményeképp viszont a többi városokat megelőzve

— ígéret van erre —, először veszik tárgyalás alá a miniszterközi értekezleten a város költségelőirányzatát.

Fölmerült az a kérdés a szakkörökben, hogy okoz-e változást a városi költségvetés összeállításánál az a körülmény, hogy az állam költségvetését — az eddigi terminust megváltoztatva — egy-egy naptári évre állítják össze. A városi közületek eddig is a naptári évről megféleően készítették el a költségvetésüket és függetlenül az államtól, készült el Szentest költségvetése is. Az állami költségvetés új beosztása tehát semmiféle változást nem hoz a városi költségvetés összeállításánál.

Csépléshez

kölcsönzsákat

minden mennyiségben lehet igényelni a Futura főbizományosságánál. — Magtára a Mezőgazdasági Közraktárak Rt. telepén van.

— Gőzfürdő vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiakkal, délután nőknek. Kádfürdő mindennap.

Márkás árukban

KOVÁCS SÁNDOR

fűszer- és csemegeüzlete vezet

P i a c - t é r .

Folyamrendőrség őrzi a szentesi Tiszapartot

A tiszai folyamrendészet július elsejével megváltozott. A belügyminiszter rendelete a csendőrség helyett a Szegeden székelő révkapitányság vette át a folyamrendészetet, amelynek élén dr. Moldoványi László rendőrfogalmazó áll. A szentesi tiszapart is a szegedi révkapitányság hatásköre alá tartozik.

Szentesen révkielrendészet létesítenek. A folyamrendőrök feladata megvizsgálni a külföldre jövő-menő hajókat. Ezen folyamrendőrség hatásköre egyébként még nem alakult ki egészen, ez a gyakorlat folyamán fog végleg kialakulni. A rendőrök gyorsmotorcsónakon fogják ellátni szolgálatukat a motorcsónakok a héten érkeznek meg Szegedre.

ASSZONYOM!

Talán még nem is tudja, hogy a Kispiac-téren Szabó hentesnél

milyen olcsón vásárolhat fiatal friss húst, izletes felvágottat, finom csabai kolbászt és téliszalámit, házikolbászt, tisztán kezelt sült zsírt, csemege és hizott szalonnát.

— Tegyen egy próbavásárlást! —
Viszonteladókna nagy árengedmény. A legkisebb rendelést is házhoz szállítom.
Telefon 132. Telefon 132.

Felmentették a tűzvészokozás vádja alól

Az Első Keresztény Biztosító feljelentette Szőke Lajosné szegvári lakost gondatlan tűzvészokozása miatt.

Ez év június 7-én leégett Szegváron Szőke Lajosné háza és a Biztosító Intézet szerint a tüzet Szőkének gondatlansága okozta.

Szőkének az említett napon gyermeke fűrésztéséhez vizet melegített a konyhában lévő nyitott tűzhelyen. A tűzre nádat rakott, viszont a konyhában is volt szétszórva kisebb mennyiségű nád. Mialatt Szőkének kint járt az udvaron, lángbaborult a ház. A Biztosító azt vitatta, hogy a tűzhelyről kipattant szikra gyújtotta meg a háztetőt. A bíróság a vízmelegítés és a tűz kitörése között okozati összefüggést nem látott és így Szőkének büncselekmény hiánya miatt jogerősen felmentette a vád alól.

Elsőrendű TEJ

megrendelésre kapható Báró Harucker ucca 27.

Gloria Filmszínház műsora

Sarkadi Nagy Antal ucca

Telefon 242.

Három napig! Csütörtökön, július 6-án este fél 6 és fél 9 órakor. Pénteken, 7-én este 6 és fél 9 órakor. Szombaton, 8-án este 6 és fél 9 órakor.
Két izgalmas slágerfilm egy műsorban!
(G.-Man-Zsimen) Szigorúan csak 16 éven feülieknek!

A rend katonái

A sötét alvilágban játszódó izgalmas bűnügyi történet. Izgalommal teli drámai feszültségben

Az új sheriff

Érdekes mozgalmassággal pergeti elénk a gengszter alvilági életet — a bünt. Másik film: TOM TYLEN bravúrfilmje. — Fejezetek a filmből: A vak ember bosszúja. Az elfogott bandavezér. Boxmeccs a gengszterekkel. Menekülés árkon-bokron át. — Mozgalmas, bravúros, mindvégig érdekesítő cowboy-film. Ezt a műsort mindenkinek meg kell néznie, aki szereti az izgalmas detektív és cowboy-filmeket.

A Külkereskedelmi Hivatal kiküldöttei tegnap a polgármesterrel tárgyaltak a barack értékesítéséről

Tegnap délelőtt a Külkereskedelmi Hivatal szegedi kirendeltségének kiküldöttei a polgármesternél jártak, hogy tárgyalásokat folytassanak a szentesi kajsi barack értékesítéséről.

A kiküldöttek a tárgyalások során előadták, hogy a kajsi barack ára ma azért nyomott, mert a Németországba való kiszállítás még nem indult meg s eddig is csak erőltetett volt a vásárlás s ez a vásárlás is csak hűtőházi elraktározásra történt.

Előadták a kiküldöttek azt is, hogy a kiszállítás a hét végén már valószínűleg megindul s az export területbe bekapcsolódnak Svájc és Lengyelország, sőt folynak oly irányban is a tárgyalások, hogy bizonyos mennyiségű barackot átvesz a német protektorátus alatt álló Szlovákia is és így remélhető, hogy az árak emelkedni fognak.

A szegedi kirendeltségnél lépéseket tettek

abban az irányban, hogy csongrádi mintára legyen Szentesen is beváltó telepe, azonban ebben az irányban eddig még nem történt intézkedés.

Átmenetileg a kivitelre alkalmas, hibátlan, 3—5 cm átméretű barackot Csongrádra kell szállítani, hol azt a Hangya bevásárló telepe 14 filléres kilónkénti áron átveszi.

Az átvételre nem alkalmas barackmennyiség aszalásra kerül. Idevonatkozólag közölhetjük, hogy az egyik szentesi iparteleppel megindultak a tárgyalások, hogy az aszaláshoz szárító gépeit bocsássa mérsékelt áron a termelők rendelkezésére.

Szakértők szerint a silányabb minőségű gyümölcs finom pálinkává való kifőzése a legkifizetőbb még akkor is, ha egyenként korlátozott mennyiségben főzethet.

Ujdonság!

Ujdonság!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű gazdálkodó közönséget, hogy **a magyar kókuszkezelő készítését megkezdtem.** Ne vegyen vontató kazlai lekötésére és nádtetővarrásra csak magyar kókuszt, mert tartóssága miatt igen gazdaságos.

Egyedüli készítője: **Szilágyi János, Berek 41.**

Az ipari és kereskedelmi alkalmazottak fizetési szabadságának szabályozása

Az m. kir. iparügyi miniszter az 1937. XX. t. c. végrehajtására kiadott 3000—1938 Ip. M. számú rendeletével szabályozta az iparban és kereskedelemben alkalmazottak fizetési szabadságát. A rendelet 27. §-a szerint az egyes kivételektől eltekintve, ugyanannál a munkaadónál eltöltött egyévi folytonos szolgálat után évenként fizetési szabadságot kell adni. Az évenkénti fizetési szabadság legrövidebb időtartama hat nap. A munkásnak, szolgának, altisztnek és az iparossegédnek ugyanannál a munkaadónál eltöltött ötévi folytonos szolgálat után legalább nyolcnapos szabadságot kell adni. Ez az időtartam a 17. szolgálati év betöltéséig háromévenként 1—1 nappal növekszik.

Ehhez képest a 17. szolgálati év betöltése után — folytonos szolgálat esetében — évenkénti fizetési szabadságuk legrövidebb időtartama 12 nap. Olyan munkásnak, szolgának, altisztnek, valamint iparossegédnek, aki legalább 20 alkalmazott munkáját állandóan irányítja,

valamint a művezetőnek és kereskedő segédnek ugyanannál a munkaadónál eltöltött ötévi folytonos szolgálat után legalább 12 napi szabadságot kell adni. Ez az időtartam a 17. szolgálati év betöltéséig két évenként egy-egy nappal növekszik. Ehhez képest a 17. szolgálati év betöltése után — folytonos szolgálat esetében — évenkénti fizetési szabadságuk legrövidebb időtartama 18 nap. A tisztviselőnek ugyanannál a munkaadónál eltöltött háromévi folytonos szolgálat után legalább 12 napi szabadságot kell adni.

Ez az időtartam a 15. szolgálati év betöltéséig évenként egy-egy nappal növekszik. Ehhez képest a 15. szolgálati év betöltése után — folytonos szolgálat esetében — évenkénti fizetési szabadságuk legrövidebb időtartama 24 nap.

A fizetési szabadság legrövidebb tartamának növekedése szempontjából az 1937. évi január hó 1. napjától eltelt szolgálati időt kell számításba venni. A fizetési szabadságot az erre jogot adó szolgálati év letelte előtt meg lehet adni, de legkésőbb a szabadságra jogot adó szolgálati év elteltétől számított 10 hónapon belül meg kell adni. A fentiek szerint iparossegédek fizetési szabadsága 1942. évben emelkedik nyolc napra, kereskedő segédek, művezetők stb. fizetési szabadsága 1942-ben emelkedik 12 napra, a tisztviselők szabadsága 1940. évben emelkedik 12 napra. Az alkalmazottnak nem szabad fizetési szabadságának tartama alatt ellenszolgáltatásért munkát vállalni. Ha az alkalmazott ezt a tilalmat megszegi, elveszti arra a díjazásra való igényét, amely szabadságának tartama alatt a törvény és rendelet szerint megilleti. Amennyiben az alkalmazott munkaadójánál vállalt szabadsága tartama alatt

munkát, a szabadságot meg nem adottnak kell tekinteni. A rendelkezés nem terjed ki olyan kisiparos vagy kiskereskedő alkalmazottaira, aki üzletében, üzemében vagy vállalatában — a tanoncokat és a 16 éven alóli munkásokat nem számítva — állandóan legfeljebb két alkalmazottat foglalkoztat.

Megváltozott a közmondás!

**Mégsem igaz az,
hogy olcsó húsnak hig a leve,**

**mert a legolcsóbb áron a leg-
sebb fiatal húsokat árúsítja**

Tóth Sándor

mészáros és hentesmester.

| | |
|-----------------------------|------------|
| 1 kg. marhahús paprikás | 1— P |
| 1 kg. leveshús és sütnivaló | 1'20 P |
| 1 kg. borjúhús | 1'60 P-tól |
| 1 kg. kolbász | 1'80 P |
| 1 kg. disznóhús, paprikás | 1— P |
| 1 kg. juhhús | 1'20 P |

Pontos és előzékeny kiszolgálás!

Telefonszám: 178. Telefonszám: 178.

II. Szeder Imre ucca 1 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.

Apró ügyek a bíróság előtt

Józsa Jánosné szentesi lakos feljelentette a rendőrséges édestestvérét, hogy az ő tulajdonát képező órát eltulajdonította.

A bíróság ebben az ügyben már a második tárgyalást tartotta, amikor sértett elmondta, hogy testvére időközönként visszaadta az órát, de az már teljesen el volt rontva.

A bíróság a vádlottat felmentette azzal, hogy sértettnek magánjogi igényei vannak kárterítés tekintetében.

—□□—

Egyik szentesi szilkvízgyártót feljelentette Szűsz és Fridmann budapesti cég, mert követelése biztosítására lefoglalt ingóságokat az árverés előtt elvonta.

A bíróság a tanúk vallomásaiból megállapította, hogy annakidején, amikor a sértett cég az árverés helyén megjelent, akkorra a terhelt onnan már elköltözött s magával vitte a lefoglalt holmikat is.

A sértett cég ahelyett, hogy kinyomozta volna a vádlott lakóhelyét, egyszerűen feljelentette azt végrehajtási sikkasztás miatt.

A tegnapi tárgyaláson a vád tarthatatlannak bizonyult, mert a bíróságon bemutatta a vádlott az elsikkasztottnak jelzett lefoglalt tárgyakat s a bíróság őt a vád és következménye alól felmentette annak a megállapításával, hogy sértett túlbuzgóságot gyakorolt és a bíróságnak csak munkát okozott, amikor nem nyomozta ki vádlott lakását, ahol megtalálhatta volna hiány nélkül a lefoglalt dolgokat.

— 50 fillérbe kerül egy kerékpár, ha tűzoltó sorsjegyet vesz. — 1005

Szőnyeg linóleum, függöny és
viaszszőnyeg
óriási választékban,
rendkívül olcsó gyári áron
KISS divatárú üzletében,
Kossuth-tér 5. Gazdasági Egylet székháza.

Súlyos égési szerencsétlenség Mindszenten

A sebesültet beszállították a közkórházba

Tegnap délelőtt könnyen végzetessé válható baleset történt Mindszenten, melynek sebesültjét a szentesi kórházban ápolják. Molnár Ferenc mindszenti Horváth Gyula ucca 29 szám alatti lakos délelőtt tíz óra tájban szüleinek lakásán az égő tűzhely körül foglalatostkodott, miközben eddig még ismeretlen körülmények között egy teli benzines üveget a sütő tezejéről lerántott. Az eltört üveg kiömlött és

tartalma a forró tűzhelylapra zuhant, s a benzín lángot vetve, a fiú ruháját lángba borította.

A lángoktól megrémült gyermek segélykiáltására elősiettek a házbeliék s fáradságos munkával eloltották a ruha tüzeit, de akkorra Molnár Ferenc súlyos égési sebeket szenvedett. A gyógyulása hosszabb időt vesz igénybe. Molnár Ferencet ma hallgatja ki a rendőrség a baleset körülményinek tisztázására.

Feltűnő lopás egy fatelepen

Kiss Imre, szentesi Huszár ucca 19 szám alatti lakos megjelent a rendőrkapitányság bünyügyi osztályán és szokatlan ügyben tett feljelentést. Kis elmondta, hogy tegnapelőtt kintjárt az egyik fatelepen s egy kisebb építkezéshez szükséges faanyagokat kiválogatta és megvette. Mivel nem volt kocsija hogy nyomban elszállítsa az anyagokat, kint hagyta a telepen

azzal, hogy másnap értők meg.

Meg is jelent reggel a fatelepen s kereste az anyagokat, de nem találta meg sehol.

Első útja a telep irodájába vezetett, de hiábavaló volt minden, ott sem tudtak Kiss anyagairól. Kénytelen volt Kiss a rendőrségen feljelentést tenni, amely a nyomozást megindította.

Szentesiek is részt vesznek az október 6-iki szegedi ellenforradalmi ünnepen

Augusztus 6-án a nemzeti társadalom Szegeden országos összejövetel keretében emlékezik meg az ellenforradalom szegedi kibontakozásáról és a nemzeti hadseregnek Szegedről a Dunántúlra történt elindulásáról. Az országos megemlékezésen, amely a kormányzó magas személyének jelenlétében zajlik le, megjelennek mindazok, akik a nemzeti hadsereg elindulásakor annak tagjai voltak és azok, akik akár Szegeden, akár a ország egyéb városában és községében irányító ellenforradalmi tevékenységet fejtettek ki.

Hogy a húsz év előtti nagy idők szereplőinek sorába illetéktelenek ne kerülhessenek, a

szegedi ünnepet előkészítő nagybizottság fölkérésére az akkori idők néhány szerepvivő egyénisége szívességből elvállalta, hogy az egykori szereplők egy-egy csoportja részvételi készségét önála jelentsék be. Ezúton is fölhívják a nemzeti hadsereg Szegeden 1919-ben szolgálatot teljesített tagjait, a volt szegedi minisztérium tisztviselőit és az ellenforradalmi megmozdulások résztvevőit, hogy az 1939 augusztus 6-iki szegedi nemzeti ünnepen a lehetőség szerint hiánytalan számban vegyenek részt.

A hazafias ünnepségen a vármegye és a város is képviselteti magát és Szentesről is sokan vesznek azon részt.

A földművelésügyi miniszter

fontos rendelete a faiskolákról

A földművelésügyi miniszter hetekkel ez előtt terjedelmes rendeletet adott ki, mely a faiskolák létesítését és a kereskedelmi facsemete kereskedelmét szabályozza. A magán faiskolák dolgába nem avatkozik be a miniszter azonban súlyos büntetés terhe mellett megtiltja azt, hogy bárki is értékesíthessen a facsemetékből — csakis saját célra szabad a csemetéket felhasználni. Kereskedelmi faiskolát 5 holdnál nagyobb területen lehet beállítani a most meglévő kisebb területű iskolákat vagy ki kell bővíteni, vagy pedig három év leforgása alatt meg kell szüntetni.

Elrendeli a miniszter, hogy minden egyes facsemetén a termelő nevét, lakását, a csemete fajtát és minőségét fel kell tüntetni.

A termelésről és értékesítésről könyveket

kell vezetni és a könyvek, leltárak adatainak a természetben található csemeték számával és minőségével egyezniük kell.

A rendelet bejelentési kötelezettséget ír elő július 15-iki határnappal. A fentebb irt körülmények szem előtt tartásával be kell jelenteni a meglévő faiskolákat, engedélyt kell kérni újabb faiskolák létesítéséhez. Közelebbi tudnivalókat a Belügyi Közlönyben közölt rendeletről lehet megtudni. A hivatalos lap a városi főkertésznel is megtekinthető.

Villany- és vízvezeték

szereplést legolcsóbban készíti
Blaskovits Károly

Kossuth ucca 17 szám.

LELTÁRI KIÁRUSÍTÁS

A SZEGEDI KAMARA TERÜLETÉN

A szegedi kereskedelmi és iparkamara az 1939. évi leltári kiárusítás idejét július 25—augusztus 8 közötti két hétben állapította meg. A leltári kiárusítás alkalmával az idejét, vagy divatját mult kiselejtezett stb. áruk kerülnek eladásra. A kereskedelemügyi miniszter rendelete értelmében a leltári kiárusítás hirdetését csak a kiárusítás első napján szabad megkezdeni.

HIREK

NAPTÁR. Szerda, július 5. Róm. kat. Zak. Ant. Protestáns: Enese. Nap kelte 4.08, napnyugta 8.08 órákor.

— **Július 1-től 7-ig Csapó és Havas gyógyszerárak tartanak éjjeli ügyeletes szolgáltatást.**

— **Házasság.** Özv. Kanabé Ferencné született Blaskovits Johanna ny. vármegyei kórházi tisztviselő és Dobra Ágoston állami tanító Pestújhely, házasságot kötöttek. 1088

— **A honvédelmi miniszter elismerése egy szentesi vállalkozónak.** Bartha Károly honvédelmi miniszter tegnap a polgármester útján a következő leiratot intézte id. Szathmáry Pál asztalosmesterhez: „Önök a m. kir. honvédség részére végzett építkezések gyors, megbízható és sikeres lebonyolításával kapcsolatban szerzett érdemeiért elismerésemet fejezem ki. Vitéz Bartha tábornosnagya.”

— **Ösztöndíjadományozás.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter — a Budapesti Közlöny szerint — 200 pengős ösztöndíjat adományozott a Horthy Miklós alaplól Négyesi Katalin testnevelési főiskolai tanulóknak. Négyesi Katalin Négyesi István városi adóhivatali tisztviselő leánya, aki a múlt évben jeles eredménnyel érettségizett a szentesi reálgimnáziumban s az idén a Testnevelési Főiskola első évfolyamát kitüntetéssel végezte.

— **Ügyvédi vizsga.** Dr Malina Lajos volt vármegyei tiszteletbeli szolgabíró a napokban sikeresen letette az egységes bírói és ügyvédi vizsgát.

— **Kinevezések a postánál.** A posta vezérigazgatója Baktai Pál, Kádár Sándor és Ökrös István kíséretű szolgálatait postaalisztiztekké kinevezte.

— **Csütörtökön veszik fel a rendőrök a nyári ruhát.** A belügyminiszter a szentesi rendőrséget is felszerelte nyári egyenruhával. Most végzik a szükséges alakításokat a fehér egyenruhán s csütörtökön veszik fel első ízben a rendőrszemélyzet tagjai.

— **Rövidesen megtörténik a közigazgatási gyakorlatok kinevezése.** A vármegyénel megüresedett fizetéses és díjtalan közigazgatási gyakorlatnoki állásra tizennégy pályázat érkezett be. A főispán részéről rövidesen megtörténik a két megyei tisztviselő kinevezése.

— **Lopás.** Özv. Kanász Nagy Mihályné, Mecs Balogh ucca 14 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy keddre virradó éjjelen eddig még ismeretlen tettes a házában lévő istálló ajtaját levette és magával vitte. Kárát 3 pengőben jelölte meg. A nyomozás megindult.

— **Kiegészítették a mucsiháti mentőállomás felszerelését.** A polgármester a tisztviselő orvos javaslatára egy betegágyat szereltetett be mucsiháti mentőállomáshoz s ezáltal az iskolánál lévő mentőállomás felszerelését teljesre kiegészítették.

— **Két hét alatt — két hivatalos eljegyzés.** A városháza folyosóján kifüggesztett anyakönyvi hirdető táblán június 17-e óta csupán két jegyespárt hirdettek, ezek közül az egyik vidéki. Hiába — meleg van a nősülésre.

— **Jóskát eladták.** A gazdasági hivatal jelentette, hogy a város „Jóska” nevű tenyészállatját meghízalták s 882 kiló súlyban eladták a Csongrád megyei Gazdák Állatértékesítő Szövetkezetének napi budapesti piaci áron.

Elsőrendű kelmefestés és vegytisztítás.

Indatarn festésű karton ruhaanyagok és valódi kékfesték állandóan kaphatók

Kovács Imre kelmefestő üzletében, Kossuth u. 10.

LEGKISEBB MUNKABÉR TÖBB SZAKMA EGYÜTTES GYAKORLÁSA ESETÉN

A kereskedelmi és iparkamara felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy olyan esetekre, amikor valamely munkaadó egyidejűleg több szakmát folytat s ezek közül legkisebb munkabérek csak egy szakmára vannak megállapítva, a több szakmában vegyesen foglalkoztatott alkalmazottak legkisebb munkabére tekintetében az ipariügyi miniszter 26.848—1939 Ip. M. sz. elvi határozatában a következőképpen rendelkezett: Amennyiben a több szakmában foglalkoztatás kellőleg elkülönítva történik, azaz megállapítható, hogy a munkavállaló az egyes szakmákban külön-külön mennyit dolgozik, neki a legkisebb munkabért arra az időre kell fizetni, amikor a legkisebb munkabér hatálya alá eső lehet azonban a legkisebb munkabérhatározatban megállapított időegységbéreket (órabér, napibér, hetibér, havibér stb.) csökkenteni vagy megosztani. Amennyiben pedig a több szakmában foglalkoztatás nem kellőleg elkülönítve történik és nem állapítható meg, hogy a munkavállaló az egyes szakmákban külön-külön mennyit dolgozik, neki a megállapított legkisebb bért a munkában töltött időre kell megfizetni.

Milyen idő várható

Hazánkban még mindig az északi légáramlás az uralkodó. A hőmérséklet sok helyen nem érte el a 25 fokot, sőt egyes helyeken a talajmenti hőmérséklet leesett 5 fokra. A további kilátások biztatók. Kellemes nyári időkre számíthatunk.

A Meteorológiai Intézet jóslata a következő 24 órára: Gyengébb légáramlás, jobbára derült idő, még felhőátvonulások, kellemes, szép nyári időre számíthatunk.

Szentesen a hőmérséklet reggel 18.4, délután 25.9. A Tisza vízállása apadóban, 77 cm.

— **Nyomorgó tüdőbetegek pünkösdi ünnepére kaptam a következő adományokat:** Hangya Élelmiszer Rt. nyolc darab tyúk, 50 tojás, Radimeczky Istvánné három darab gyermekruha, Löwy Imre kereskedő egy fiúnadrág. Hálás köszönettel Gulyás Pap Etelka. 1089

— **Glória Filmszínház hadigondozottakat jegyszedőknékné és jegyszedőknek keres.** Jelentkezés a mozinál. 1091

— **Epekőrohámok után hosszabb ideig reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszunk,** mert az a bélműködést szabályozza és az epefolyást igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

— Aki bőségesen táplálkozik és emellett kényelmes életmódot folytat, a régóta kipróbált, tisztán természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — alapos bélürülést, jó gyomormozgást és kielégítő anyagcserét érhet el. Kérdezze meg orvosát!

— **Orvosi rendelő megnyitás.** Dr Vásárhelyi Béla, volt kórházi alorvos orvosi rendelőjét július 1-el Kiss Bálint ucca 12 szám alatt (dr Csák-ház) megnyitotta. Rendel délelőtt 8—10-ig, délután 3—5 óráig.

— **Halló! Figyelem! Nagy kedvezmény!** Egy hétig teljesen ingyen olvashatja már a könyvnaponki újdonságokat is, ha most beiratkozik a „Modern” kölcsönkönyvtárba, mozi ucca. Kétezer kötetből álló könyvtár. Csakis új könyvek. 897

— **Értesítem a tisztelt vásárló közönséget,** hogy a Petőfi ucca 1 szám alatt levő vas- és fűszerüzlet társrészét Lupták Lászlótól megvettem, így az üzlet kizárólagos tulajdonomat képezi. Az üzletet áruval kellőleg felszerelve igyekszem a nagyérdemű közönség bizalmát olcsó, szolid áráimmal, figyelmes kiszolgálással kiérdemelni. Szíves támogatást kér Vass István vas- és fűszerkereskedő Petőfi ucca 1 szám. Telefon 230.

— **A tűzoltósorsjegy nyereségtárgyai** a Kossuth uccai Magyar Általános Hitelbank épületében volt Takács-féle üzlethelyiségben vannak kiállítva. A konyha- és szobabútor Burkus István szentesi asztalosmester készítette. 1066

— **HALÓSZOBA BUTORT, konyhabútor** és 100 értékes tárgyat nyerhet az Önkéntes Tűzoltó Egyesület sorsjátékán, augusztus 6-án a Széchenyi ligetben. Ne mulassa el szerencsését, vegyen sorsjegyet a tűzoltóktól.

— **Horváth Kálmán a legmodernebb gépekkel berendezett fagyaltüzemében naponta friss fagyaltkülönlegességeket.** Családi ünnepeken, névnapon, születésnapon legkellemesebben úgy lepi meg vendégeit, ha fagyaltól gondoskodik. Szűrszabó Nagy Imre ucca 3. 1031

— **SIREMLÉK, sárkeret raktáramat a legújabb modellekkel bővítettem ki, tekintse meg, mielőtt vásárolna, meggyőződik kitűnő munkámról és olcsó áráimról.** Pálffy, Kossuth ucca 15, Simonyi Ernő ucca 7. 661

— **A szentesi lovassági laktanyában trágya van eladó, kocsinként két pengő.** Érdeklődni lehet 2/1 huszárosztály gazdasági hivatalában. 1045

— **Nyarálási ügyekben forduljon bizalommal az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség csongrádvármegyei osztályigazgatójához: dr Dózsa Károlyhoz, városháza főbejárata, emelet 44-es számú szoba.**

A Zsoldos Részvénytársaságnál már most biztosítsa

téli tüzelőanyag szükségletét

I. r. minőségű bükk, gyertyán, hasáb és dorong tűzifa, mindenfajta tüzelőszén, a közkezdvelt sajtolt koks és prima szegedi légszesz koks a legolcsóbb napi áron bármily mennyiségben kapható és előjegyezhető. Rendeléseket hához szállítunk. Telefon 5, 21, 72.

Rendelet a bércsépítőipar gyakorlásáról

A hivatalos lap vasárnapi számában a bércsépítőipar gyakorlásáról szóló rendelet jelent meg. Erről illetékes helyen az alábbi tájékoztatást adták ki:

A 32.852—1939. sz. rendelet szerint a bércsépítőipar gyakorlására csak az kaphat iparigazolványt, aki az ipar gyakorlásához megkívánt általános kellékeken felül vagy lokomobil és cséplőgépezetű tanfolyam, vagy a cséplő és vetőmagtisztító gépkezelői tanfolyam vagy a földművelésügyi miniszter engedélyével rendezett mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamok valamelyikének sikeres elvégzését és községi előjárásági bizonyítvánnyal azt a körülményt igazolja, hogy legalább három hónapon át cséplési gyakorlatot folytatott.

Az, akinek kovács vagy szerszámkovács vagy lakatosipar önálló gyakorlásához szükséges képzése van, az előző bekezdésben felsorolt tanfolyamok valamelyikének sikeres elvégzésén felül csak egyhavi cséplési gyakorlatot tartozik a községi előjárásági bizonyítvánnyal igazolni. Ezek a rendelkezések a cséplőgépek kezelésére irányuló szabályokat nem érintik. Azok, akik a bércsépítőipar gyakorlására a rendelet hatálybalépése előtt nyertek iparigazolványt, iparukat továbbra is gyakorolhatják. A tervezett rendelkezéseit önként értetődően csak az iparszerű cséplés, vagyis a bércsépítés gyakorlására vonatkoznak, mivel túlnyomóan saját terményeit cséplik ki, az ipari közigazgatás szerint nem lehet iparüzésnek tekinteni.

—□—

Kísér ucca 40 sz. ház eladó

Értekezni lehet ugyanott, vagy lapunk nyomdájában.

Mozi

AZ ELLENTÉTEK VONZZAK EGYMÁST, de vonzzák azokat is, akik szeretik az érdekes és izgalmas dolgokat. Mr. Moto veszélyben — egy izgalmas kémkedési kaland a dzsungel közepén, ahová egy kigyuladt repülőgépről lezuhant pilótánál kerül el, mint a angol világhírű „Intelligence Service” egyik tagja. Körülötte bonyolódnak az események, melyeknek mindegyike titokzatos, megrázó és félelmetes. A szálakat Peter Lorre, a híres kínai detektív bogozza vagy fejt ki mint öreg zarandok-pap. Vérbeli kalandor darab. A másik egy mérhetetlen összegekbe került látványos, zenés, táncos revükép. Címe: Ez mindenkinek a teteje. Százemeletes felhőkarcoló tetején lokált építenek és ami ott történik, azt bajos elmondani, azt hallani kell, azt látni kell. A filmben előforduló tűzoltószám szenzációs. Ezt a nagy műsort a Tudományos Mozcószínház játssza ma és holnap. Az első előadások félhelyárakkal.

—□□—

NINCS MÁR SZESZTILALOM AMERIKÁBAN, de a szeszcsempészek bandái és banditái milliókra és világhírré tettek szert. Egy ilyen banda feje Brick Davis, aki jóútra akar térni, detektív lesz, mégis egy hallatlanul izgalmas gyilkosságba keveredik. Csupa örült hajsza, gyanú, letartóztatás és gyilkos bosszú ez az amerikai regény, melyből Kiegley, a rendező remekművet csinált. Vele egy műsoron megy egy másik bravúrfilm, Az új seriff, amelyben a vadnyugatot látjuk a maga hamisítatlan preri lovas romantikájával.

—□□—

Nyarálók utazási kedvezménye

A szegedi MÁV üzletvezetőség közli, hogy azok a nyarálók, kik a folyó évi Vasúti és Közlekedési Közlönyben felsorolt nyaralóhelyeken legalább hét napig tartózkodnak és ezt a tartózkodást az érkezési állomáson váltott igazolás nyomtatványon a nyaralóhely bizottsága vagy a község előjárásági igazolja, a visszafelé utazásban a következő kedvezményben részesülnek:

Ha legalább 120 km távolságból érkeznek a nyaralóhelyre, az odautazásra felhasznált

egészárú menetjegyük felmutatása mellett ötven százalékos, ha pedig 200 km-en felüli távolságból érkeznek, visszafelé díjmentes visszautazási kedvezményben részesülnek.

A szegedi üzletvezetőség területén a következő nyaralóhelyekre érvényes ez a kedvezmény: Orosháza (Gyopárosfürdő), Szarvas, Algyő, Mindszent, Kiskundorozsma, Kunszentmárton, Vezeny, Komádi, Sarkad stb.

A kedvezményt szeptember 15-ig lehet igénybe venni.

Szépségét fokozza!

a vegyi «DAUER» ujdonság, melynél a meleget — villanyáram nélkül — megnedvesített kis fűtőlapok fejlesztik. A vegyi tartós ondolás annyi kényelmetlenséget sem okoz, mintegy vasondolás.

Világvárosi módon, biztos eredménnyel szolgálja ki

GALLASZ, Kossuth ucca 18.

Szombatig be kellett fizetni a beruházási hozzájárulás esedékes részletét

A honvédelem költségeinek és egyes népjóléti beruházások fedezéséről intézkedő törvény úgy rendelkezik, hogy azok, akiknek terhére beruházási hozzájárulás állapított meg, ezt 1938 október első napjától kezdődően január, április, július és október első napján esedékes húsz egyenlő negyedévi részletben tartoznak megfizetni. Minthogy a fizetési kötelezettség tekintetében az érdekeltek egy része nincs kellően tájékoztatva, a kereskedelmi és iparkamara felhívja az érdekelteket kereskedők és iparosok figyelmét, hogy a hozzájárulást nem

az együttesen kezelt közadók módjára hajtják be, hanem ettől teljesen függetlenül. Az érdekeltek a határidő első napján tartoznak azt befizetni, mert már 24 órás késedelem esetén is hatszázalékos késedelmi kamatot kell fizetni.

A beruházási hozzájárulás biztosítására a pénzügyigazgatóságok betáblázást kötelesek eszközölni mindazoknál, akiknél ennek a lehetősége fennáll. Minthogy ezt a törvény rendeli el, a kötelezettség teljesítése alól a miniszter sem adhat felmentést.

—□□—

Amikor 30 fokot mutat a hőmérő

ne felejtse el, hogy melegét HORVÁTH KÁLMÁN fagyaltüzemében készített

mandarin, narancs és tejszínkülönlegességekkel

olthatja legjobban.

Egy kilogram fagyalt 2 pengő 50 fillér.

Fagyaltdélutánokra legolcsóbban szállít.

Naponta 8—10 fagyaltkülönlegesség!



BUDAPESTI TERMÉNYPIAC
80 gkos búza 19.80, árpa 14, zab 22, ten-
geri 16.80.

SZENTESI TERMÉNYÁRAK:

Búza 19, árpa 12, zab 17, tengeri 15.50.

SERTÉSÁRAK:

Irányzat: tartott. Felhajtottak 350 darabot. Prima uradalmi zsírsertés 103, prima szedett sertés 101, öregsertés 90, angol tökesertés 102 fillér.



Szerda, július 5. 10.20 Régi képek Erdélyből és Kelet-Magyarországról. (Felolvasás.) 10.45 A csapadékok. (Felolvasás.) 12.10 Szmironov Szergej balalajka-zenekara. 1.30 Hanglemezek. 4.15 Diákfélóra. 5.10 Radics Béla és cigányzenekara. 6 A magyar rádió mikrofónja a lengyel fővárosban. (Hangfelvétel.) 6.40 Szalonzenekar. 7.15 Hírek. 7.35 „A mátyásmadár.” Hangjáték három felvonásban.

8.40 Operaházi zenekar. 9.40 Hírek, időjárás-jelentés. 10.00 Táncelemek. 11.00 Rác Zsiga cigányzenekara muzsikál. 0.05 Hírek.

Szentés megyei város adóhivatalától.
4500—1939 au. szám.

FELHIVÁS

Alulírott városi adóhivatal felszólítja mindazokat az adózókat, akiknek az 1938. évi XX. t. c. alapján terhükre kivetett és folyó évi július hó 1-én esedékessé vált beruházási hozzájárulás tartozásukat be nem fizették, úgy azt a jelen felhívás közzétételétől számított nyolc napon belül,

folyó évi július hó 11-ig a városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben ellenük a záloglási eljárás haladéktalanul meg fog indíttatni.

Szentés, 1939. évi július hó 3-án.
1090 Városi adóhivatal.

SZENTESI NAPLO

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő: DR. SINÓROS SZABÓ JENŐ
Felolvasó: BUGYI ANTAL

Nyitólér és hírlól ítélet szavanként 20 fillér.
Kiadóhivatal és nyomda telefonszáma: . . . 53.
— Hirdetéseket este 6 óráig vesszünk fel. —

Nyomatott: a SZENTESI NAPLO nyomdájában Szentésen.
Tulajdonos: Bugyi Antal.
Nyomdavezető: Németh Imre.

— HIRDESSZEN LAPUNKBAN! —